



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

T: 01 478 60 01  
F: 01 478 60 58  
E: [gp.mz@gov.si](mailto:gp.mz@gov.si)  
[www.mz.gov.si](http://www.mz.gov.si)

Urad Vlade RS za komuniciranje  
Gregorčičeva 25  
1000 Ljubljana

[predlagam.vladi@gov.si](mailto:predlagam.vladi@gov.si)

Številka: 091-733/2011/2  
Datum: 11. 1. 2012

Zadeva: **Predlagam.vladi.si predlog 2192: stalni recepti na kartico**  
Zveza: vaš dopis št. 092-236/2011/1, poslan 27. 12. 2011

Skladno z vašo pobudo, ki ste jo naslovili Vladi Republike Slovenije, v kateri predlagate, naj se stalni oz. dolgoročni (morda pa kar vsi) recepti ne izdajajo več v papirni obliki, ampak se recept izda kot zapis na zdravstveni kartici, vam v nadaljevanju odgovarjamo:

Na obstoječo kartico zdravstvenega zavarovanja (v nadaljevanju besedila KZZ) ni možno zapisovati podatkov, kot je na primer predpisovanje zdravil na recept. V primeru, da bi pacient kartico izgubil ali bi bila kartica ukradena, bi to lahko pomenilo resne zaplete. Glavni pomen KZZ je, da predstavlja tako imenovan ključ, ki omogoča dostop do osnovnih podatkov pacienta, njegovega izbranega zdravnika, status zavarovane osebe – podatke, ki mu omogočajo dostop do zdravstvenih storitve ter do zdravil v breme javnih sredstev.

Z namenom, da bi razbremenili izbrane zdravnike s predpisovanjem receptov za paciente s kroničnimi obolenji ter olajšali dostop do zdravil kroničnim pacientom, se je že pred leti uredilo pravne podlage za predpisovanje in izdajanje zdravil na tako imenovane obnovljive recepte.

Predpisovanje in izdajanje zdravil na obnovljiv zdravniški recept ureja Pravilnik o razvrščanju, predpisovanju in izdajanju zdravil za uporabo v humani medicini (Ur. l. RS, št. 86/2008). Dostop do zdravil, predpisanih na recept v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja, pa urejajo Pravila obveznega zdravstvenega zavarovanja (Ur. l. RS, št. 30/2003, 78/2003, 84/2004, 44/2005i in 30/2011).

Na podlagi Pravilnika o razvrščanju, predpisovanju in izdajanju zdravil za uporabo v humani medicini (v nadaljevanju besedila: pravilnik) je obnovljivi recept listina, na katero se sme zdravilo izdati večkrat. Pravilnik določa tudi, kako mora zdravnik predpisati zdravilo na recept, da bo pacient lahko večkrat dvigoval potrebno količino predpisanih zdravil v časovnem obdobju, ki ga je zdravnik določil. Najdaljše obdobje za predpis zdravila na obnovljivi recept je 12 mesecev.

Če zdravnik oceni, da je za pacienta primerno, lahko v skladu z navedenim pravilnikom predpiše zdravila, ki se uporabljajo za dolgotrajno jemanje ali za zdravljenje kroničnih ali

ponavljajočih motenj ali bolezni, razen zdravil, ki se predpisujejo na posebne zdravniške recepte, ter zdravil, ki vsebujejo narkotične ali psihotropne snovi.

V Pravilih obveznega zdravstvenega zavarovanja (v nadaljevanju besedila: pravila OZZ), pa je podrobneje določeno predpisovanje in izdajanje zdravil v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja. Navedena pravila OZZ določajo tudi, da do uvedbe elektronskega obnovljivega recepta pacient lahko dobi zdravila v breme OZZ le v lekarni, v kateri je zdravila, predpisana na obnovljivi recept, dobil prvič.

Uvedba predpisovanja in izdajanja zdravil na obnovljivi recept potrebuje tudi programsko podporo, zato se je predpisovanje in vročanje zdravil na obnovljive recepte uvajalo postopoma več let. Z januarjem 2012 pa naj bi se predpisovanje in izdajanje zdravil na obnovljive recepte razširilo na vse skupine zdravil (razen na tista, ki jih pravilnik ne dovoljuje).

Uvedba obnovljivega recepta bo pomenila razbremenitev za izbrane zdravnike, kakor tudi poenostavitev dostopa do zdravil za paciente. Upamo, da bo v čim krajšem možnem času tudi uvedeno elektronsko predpisovanje zdravil, kar bo še dodatno prispevalo k boljši dostopnosti do prepisanih zdravil.

V upanju, da smo odgovorili na vašo pobudo, vas lepo pozdravljamo.

S spoštovanjem,

Pripravila  
Doroteja Novak-Gosarič

Barbara Jamnik, dr. med.,  
generalna direktorica Direktorata za  
zdravstveno varstvo

